

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КАФЕДРЫ

Газета парткома, кол-ва комсомола, исполнбюро, СНР и дирекции Сибнинститута с. х.

№ 42

16 апреля 1934 г.

№ 42

ИЗ ДВУХ ЗНАМЕН ОДНО ДОЛЖНО БЫТЬ НАШЕ

С появлением сообщения в "Рабочем Пути" о просьбе сталинцев перед правительством о выпуске второго займа второй пятилетки, студенты, научные работники, рабочие и служащие сельхозинститута единодушно присоединились к голосу сталинцев и обязались быть в первых рядах по проведению подписки на новый заем.

15 апреля с утра, как только появилось сообщение правительства о выпуске 2-го займа второй пятилетки, все профоргии, профуполномоченные, СНР дружно и по-большевистски взялись за выполнение данного обязательства и в течение 2-х часов в основном по институту подпись была уже закончена.

По предварительным подсчетам охвачено подпиской 1078 студентов, что составляет 100 проц.

Они подписались на сумму 135000 руб., что составляет 150 проц. к общему фонду стипендии.

Научные работники охвачены подпиской также на 100 проц. и по предварительным подсчетам подписались на сумму 85000 руб., что составляет 120 проц. к фонду зарплаты.

Лицо кафедры к дипломантам

Тематические планы дипломных работ по отделению мясо-молочного животноводства и отечественному молочному промышленности были утверждены дирекцией СИСХ в декабре месяца 1933 года. С того времени начальник распределения студентов администрации по кафедрам, проводившийся на основе личных желаний каждого студента дипломника. Для того, чтобы выбор той или иной темы не был случайным, кафедры, выдавлившие темы дипломных работ, проводят консультации, о разъяснении содержания и методах выполнения каждой темы в отдельности. Работы по прикреплению студентов к темам и кафедрам были завершены к началу 2-го семестра. В целом по факультету сейчас насчитывается шесть студентов из 79 дипломников, которые по реальному признаку еще не самоопределены.

Следует отметить, что кафедры, за редким исключением, еще не позернулись лицом к дипломантам. Темы развернуты дипломных работ совершили недостаточны. Еще более в этом показаны сами дипломанты, не сумевшие до сих пор организовать свое время таким образом, чтобы дипломной работой заниматься систематически, ибо для в день выполнения норм дипломанты расходуют время на общественную работу, растратывается бюджет времени из болтливости, на бес-

ЛОМУНОВ.

С подготовкой к дипломным работам на агрофаке неблагополучно

Агрономический факультет в 1934-1935 году окажет 91 студентам, из них 41 по агрономическому отделению, 30 по земледелию и 30 по плодовоощадному. Сбор материалов к дипломным работам студентами всех групп будет производиться в течение полугодового периода 1934 года. Плодовоощадные

целое

хождение из комнаты в тему и проч. В результате всего этого по рабочим планам дипломных работ имеют лишь 40 проц. дипломантов, а число студентов приступавших к выполнению дипломных работ не превышает 15. Между тем остается считанные дни до начала практики по практике на зоотехническом отделении и дипломанты начали предварительной практики за отделение молочной промышленности. Ход дипломных работ, в некоторой мере застопоривается из факторами материального порядка. Отказ специальных ассоциаций на дипломные работы надо считать первым промежутком Наркомзема. В самом деле, при наличии средств наши кафедры, опираясь на многие десятки молодых исследователей (дипломников), могли бы выполнить весьма крупный задача социалистического производства, на исследование важнейших вопросов, возникающих в практике сельского хозяйства. Ссылка на материальную обеспеченность кафедр, конечно, не имеет решающего значения для выполнения намеченного тематического плана работ. Приспособление деканатом зоотехнического факультета в марте месяца совещания с руководителями кафедр и отчитателями дипломных работ к лучшему, но отставание еще не ликвидировано.

ЛОМУНОВ.

преддипломную практику за производство проводят с 1 мая по 1 июня, при чём две трети дипломников остаются для выполнения этой работы на плодовоощадной станции. Договоренность о плодовоощадной станции о проведении студентами дипломных работ эта тема имеется. Темы дипломных работ студентами этой группы разобраны. Разработка планов и списков литературы завершается из-за отсутствия зарезервированного кафедрой селекции проф. Бахар. На 41

уже выполняется. Некоторые темы будут выполнены к 1 мая (студенты выполнившие тему к 1 мая, слушают из 2 месяца в производстве в порядке практики). Группы плодовоощадников поочередно собирают материал по дипломным работам в производстве темы уже разобраны. Планы работ и список рекомендуемой для них литературы составляются. Договоры с крестьянскими организациями на месяц практики для 4 курса заключены. Большая часть студентов, из числа 10 энтузиастов в производстве, будет собирать материалы к земледельческим работам в городском масле и МТС Кузбасса; часть в пригородных МТС Барнаула, на Кузбасской и Краснодарской станицах.

Практическое распределение по местам практики будет производиться в два дня. Из 28 студентов дипломников сокращенной группы 14 выполнят практику в Сибнинституте (логово замыты), два в имитации, оставленные в земледельческих совхозах (логово замыты). Темы дипломных работ студентами этой группы разобраны. Разработка планов и списков литературы завершается из-за отсутствия зарезервированного кафедрой селекции проф. Бахар. На 41

студента-дипломанта агрономического отделения 27 выполняют дипломные работы в колхозах и совхозах, 12 при кафедре зоотехники, 2 в семинарских лабораториях. На студентов, выполнявших работу в производстве, договора еще не заключены, они будут заключаться с омским ветндростом и Сибнинститутом МТС. Договоры на других студентах в сельхозтехнические хозяйства с господством сроком заключены. Темы дипломных работ всеми студентами разобраны и перечень литературы составляются. В этой работе за последние 10 лет произошел большой скачок. Самым слабым и еще не проработанным участком в подготовке к дипломным работам является руководство работой дипломантами в производстве. Очень немногим получено обстоятельство со средствами, потребными для работы на производстве: на почтовые и жел. дор. расходы и т. д. Эти среды сметой института в ассигнованиями НИЗС не предусмотрены, между тем без них работа статья многодипломантов не может быть выполнена.

МУРАВЛЕВ



„Задача создания своего командного состава соц. производства была и остается крупнейшей исторической задачей социализма“

(Капанович)

Крепко держать красное знамя

Постановлением оперативной группы комитета второго всесоюзного соревнования вузов, вузов и техникумов был обявлен полутора недельный проверки выполнения показателей соревнования каждого учебного заведения. Экономический факт после получения этого письма развернул работу по проверке своих обязательств. Прежде всего это письмо было проработано на

всех группах и после этого три группы занялись проверкой своих групп и каждого студента в отдельности. В результате проверки отказалось из ударников 6 ч., не выполнивших своих обязательств при всех имеющихся возможностях.

В целом за первый семестр факультет имеет следующие показатели: текущая успеваемость по факту была 3,92 балла, а по окончании — 3,95

	Текущая	Заключительная
У коммунистов	4,08	4,07
У комсомольцев	3,80	3,87
У беспартийных	3,89	3,95

Повышение показателей факта до ближайшего соревнования за счет удачной борьбы за повышение качества учебы.

Всего пропусков 2778 часов, или на одного студента 27,78 часа в просятках к рабочему времени 4,73, из них по неуважительным 0,3 проц.

Большой процент пропусков падает за счет нергичных душ, которые считались, но на занятия не являлись и были исключены.

Соревнованием и удачливством охвачены все группы (5) с количеством студентов 93 ч. (без нового набора), соревнуется 93. Ударников 78 ч., или 84 проц.

Нафедро на фак-те 5, соревнуется 5. Научных работников 31, соревнующих 31. Ударников 30 ч., или 97 проц. Все 1 Р охвачены общественно-массовой работой и кружками марксистско-ленинского воспитания. Большинство из них сами являются руководителями кружков.

Политехнические студенты охвачены на 100 проц., но якобы из кружин

также политики за последнее время имеют 77 проц. Общественной работой студенты охвачены на 97,8 проц., в то же время имеются случаи, когда некоторые студенты несут по 2 награды.

Во время проверки выявлен так же и ряд недочетов, как то: слабая работа добровольческих обществ (ОСО, МОИР, ОДН и др.); слабая работа по мобилизации средств (исполн.). Имеются случаи, когда студенты имеют заголовленность по 40-50 р (4 курс). За мари наблюдалось увеличение прогулок по неуважительным причинам.

Имея свои руки для красных знамен, общественность нашего факультета на первенственном собрании профкома взяла на себя обязательство по ликвидации всех выявленных недочетов, чтобы крепко держать полученные нами красные знамена и вперед быть передовым краснознаменным факультетом Кукарцев.

Фот в борьбе за первенство

Работа по проверке договоров началась развернулась внутри групп. „Треугольники“ группы проверили индивидуальные договоры, групповые договоры и договоры институтские. Потом они обсуждались на групповых собраниях с развернутой критикой работы „трехъячника“ и отдельных творящих, защищавшихся отечества о работе отстающих и передовых товарищей. Была выявлена факультетская газета, отмечающая работы отдельных групп и отдельных студентов на основе всей проведенной работы. Группами в своих итогах отмечены следующие положительные стороны: улучшение успеваемости по ряду групп, например, группа № 2 3 курса геодезического отделения имела отметку 3,96, а теперь — 4,32, группа № 14 2 курса мелиоративного отделения имела среднюю отметку 3,92, теперь — 4,21. Выявлены лучшие ударники, умело сочетающие академическую работу с общественной, например, в группе № 2: Гинь, Умнов, Бозуля; в группе № 2: Казанцев, Липунов, Слома, Ворогин, Оланапу; в группе № 14: Лебедев, Анисимов и др.; в группе № 7: Хиро, Музолевский, Крабов и Новоселов.

На руки с хорошиими группами имеются и плохие, торжествующие работу факультета, например, группа № 13 средний балл 3,7, неизвестна на сессии 4x студентов, 2 неуд., кущие студенты Миронов, Климова Г., группа № 4 средний балл 3,73, на сессии 3 неуд., худшие студенты Баранов, Скосарев.

Общее улучшение успеваемости по группам привело к увеличению среднего балла по факультету. Например, в кнаб., имея средний балл 3,56, члены ВКП(б) — 3,15, ВЛКСМ — 3,51, а снабда средний балл — 3,73; члены

ВКП(б) — 3,52, ВЛКСМ — 3,70, в кнаб. ре 3,85 средний балл, члены ВКП(б) — 3,61, ВЛКСМ — 3,87, а феврале — средний балл — 3,88, члены ВКП(б) — 3,65, ВЛКСМ — 3,90.

На зимней зачетной сессии из двадцати сорока студентов, подлежащих явке на сессию, явилось 18 человек (91,1 проц.), не явилось 22 ч. (8,9 проц.), из них 8 человек по неуважительной причине: Сарас, Миронов, Седельников, Баранов и др. Средний балл факультета по сессии — 3,81, отлично-28 проц., хорошо-38 проц., неудов.—7,8. Великий процент неудов.—10 человек, из них: Назаров, Скосарев, Панасенко, Климова Г. и др. Появилась средняя отметка у национально-дружеских студентов 3,64, после сессии — 3,77.

Во время подогораденадзора вновь пришло в ряды ударников 9 человек, исключено из ударников 6 человек.

Проведено правильное распределение общественных нагрузок, например, в группе № 2 раньше было 7 человек с одной нагрузкой, 6 с двумя и 4 с тремя нагрузками, теперь же 15 человек с одной нагрузкой и только 2 человека с двумя нагрузками. В группе № 1 все студенты имеют по двум нагрузкам.

Изменилось по ряду групп заседательное суетия, например, в гр. № 2 в месяц в среднем приходилось 4 собрания, аналогично в группах № 12 и др. Плохо обстоит еще дело в группах № 9 и 15.

Увеличилось культурное обслуживание студенчества, напр., расторг посещение кино и театра.

Увеличилась подписка на газеты и журналы: январь-месяц — 16 экз., февраль — 232 экз.

Отмечена хорошая работа кафедр высшей геодезии, астрономии,

осушения и др. Ряд дисциплин хорошо усвоены студентами, например, сопромат, средний балл — 4,3. Постройка триангуляционных знаков — 4,6, осушение — 3,95. Плохо проработаны некоторые дисциплины, напр. физмат — 3,35 сред. балл. Плохо поставлено дело с фотографиями (мало масов), радиотехника, начертательная геометрия и др.

Отмечено усиление внимания и помощи национальным, по обеспечению учебниками. Оказана денежная помощь профкомом и дирекции 111 членам. К отстающим национальным прикреплены сильные студенты, напр., и Мусину — т. Астахов.

Политическая образованность студенчества охвачено на 96,4 проц.

Ряд кружков добился хороших показателей, например, комс. школа № 2 руковод. т. Шишков. Посещаемость: февраль — 95,5, март — 100 проц., средний балл — 3,91. Лучшие товарищи Кохановский, Овчинников, Кружок тов. Ерофеева — март — 93 проц., средний балл — 3,94 проц. Лучшие товарищи Лебедев и Черноволосов. На ряду с хорошими кружками имеются и плохие, например, кружок т. Коновалова, посещаемость — 48 проц., средний балл — 3,61, часть студентов недостаточ-

но глубоко готовится к занятиям, например, т. Сарас, Данько, Гладких и др. Выявлен и ряд других недостатков. Плохо обеспечено студенческое бани, прачечной, салоном- починой и спортивной (гр. № 2, 10 и 12). Недостаточное улучшение питания в столовой (мерзкий картофель, большие очереди и т. д.), отсутствие стандартных талонов на обед, отсутствие раздевалки, теснота в залах.

Плохое снабжение, со стороны вузкоопа промтоварами и предметами первой необходимости. Недостаточная проверка конспектов со стороны преподавателей (группы № 2, 3, 8 и 9). Слабо идет сбор авансов в координацию и имеется задолженность по наю в вузкооп (группы № 13, 4 и № 8, 6). Слабая и недостаточная работа по линии добровольческих обществ (гр. № 2, 1, 13 и 14). Неправильное распределение студентами своего помашного времени (занятий и отдыха).

На собраниях "студентов" признали необходимым организацию при институтской библиотеке отдела художественной литературы и активное участие в работе университета культуры для поднятия культурного уровня студенчества.

Академ. сектор профкома — Слава.

Мобилизуемся на ликвидацию недостатков

Работа по проверке сортотехники между группами на астрономическом факультете началась после совещания "стругольников" и групп 13 марта, на котором было проработано линию комитета второго всесоюзного тура соревнования: техники, инженеры, вузов и вузов. Была дана четкая установка, что делать и как проводить проверку, чтобы она прошла под оценкой большевистской критики и самокритики. И не только работа и недостатки групп, но и каждого студента, чтобы уже к 23 марта, в стругольники факультета были точные и полные материалы. Однако, нужно сказать, что не во всех группах мы имеем олимпиадское качество проверки. Отдельные группы нашего факультета: лиц. 1, 10, 11, 12, действительно из-за боязни, на основе новых методов работы, путем лично ознакомления "стругольников" групп с работой каждого студента, с его бытом и помехами, машающим нормальную ходу занятий, проверяли работу.

Недостатки, которые выявились в результате проверки работ, примерно по видимому в следующем: 1) недостаточно четко организована работа стюардов, "стругольников" мало занимается научением недостатков этой работы; 2) плохо организована работа по борьбе за культурного студента, к этому вопросу еще вплотную не подошли; 3) плохо отдельные "стругольники" руководили подготовкой к сессии, в результате имеется снижение в показателях (1-группа); 4) недостаточно организована работа по борьбе за лучший комсомол, есть случаи кражи из кошельков (первая группа); 5) недостаточная сосредоточность и подготовка к политзанятиям наблюдается во всех группах; 6) отдельными группами недостаточно проводилась работа по мобилизации средств (группы 1, 12 и 13); 7) недостаточно болелись с программами; 8) недостаточное участие в спортивных; 9) имеются хулиганы в отдельных группах (7, 10), в особенности IV курса.

Не допускать разрывов в прохождении курсов, что наблюдается, почти во всех группах.

Нельзя умалчаги и о том, что некоторые пункты работ проверки, как: выпуск групповых стенгазет (не всеми группами выпущены), введение обмена между группами опытом, в факультетском масштабе, выбраны проверки групп со стороны стругольников факультета, не выполняются почти совершенно.

Ближайшая задача: стругольники факультета и группы: закрыть эту работу, то и не забывать "стругольникам" групп текущую повседневную плановую работу производственного портика.

Больше выигрывать, напротив

1-й курс считает, что несвоевременно введен механизм, так как студенты к слушанию не подготовлены.

Группы просят дирекции организовать при библиотеке отдел художественной литературы.

Недостаточно обуславливается туртурные нужды клубом. Плохо организована работа кино (плохие картины, лет начала и конца).

По математике на 2 курсе плодово-ягодного отделения не было организована лекция о математическом понимании математики.

Плохо обстоит дело с овладением общежитием, с работой бани и с курсом изучения машин в горах.

Необходимо улучшить снабжение бумагой и учебниками.

Строго придерживаться плана вузза по проездению общественных работ. Изменировать заседательскую систему.

Деканату уточнить расписание и исполнять сразу после лекций комиссии, как были слушаны по цитологии.

Продолжать производственные совещания на кафедре, группы по вопросам преподавания.

Недостаточное руководство семинарий (18 групп) со стороны преподавателей.

Не допускать разрывов в прохождении курсов, что наблюдается, почти во всех группах.

Нельзя умалчаги и о том, что некоторые пункты работ проверки, как: выпуск групповых стенгазет (не всеми группами выпущены), введение обмена между группами опытом, в факультетском масштабе, выбраны проверки групп со стороны стругольников факультета, не выполняются почти совершенно.

Ближайшая задача: стругольники факультета и группы: закрыть эту работу, то и не забывать "стругольникам" групп текущую повседневную плановую работу производственного портика.

Больше выигрывать, напротив

и ответственности в своей работе. Выигрывать факультеты их программ и пытаться на первое место в вузах.

Промышленство, сектор профкома

М. УСОЛЬЦЕВ,

За высокое качество проработки решений XVII партс'езда

Марксистско-ленинской кружок на ФОТе, руководимый т. Агроскиным, в проработке решений XVII съезда достиг значительных успехов. Это подтверждается теми показателями, которые мы имеем на сегодня в результате оценки усвоенности материалов съезда. Это подтверждается еще тем, что с началом проработки решений съезда процент непосещения упал до минимума (8 проц.), сами занятия проходят очень оживленно и при возросших показателях (3,75). Кружок, состоящий в подавляющем большинстве из беспартийного студенчества, считает, что исторические решения 17 партс'езда явля-

ются основой всей наилучшей работы на протяжении всего второго пятилетия и поэтому кружок с большим упорством стремится усвоить материал съезда. В ответ на сообщение руководителя т. Агроскина о том, что сейчас проводится сдача зачетов по материалам и решениям 17 съезда кружок единогласно постановил — сдать в период с 2 апреля по 1 мая с. г. зачеты по всем четырем намеченным темам. Марксистско-ленинский кружок вызывает на соревнование кружок истории партии (руковод. Чернухин) по свое временной и высококачественной сдаче зачетов по решениям 17 партс'езда.

Готовьтесь к Политбюро (Вопросник)

1. В чем выражаются новые изменения в развитии мирового экономического призыва?
2. Каковы обстоятельства, определившие глубоко затяжной характер наступившего промышленного кризиса?
3. В чем выражается обострение внутренних и внешних противоречий в капиталистических странах?
4. Какие военные планы строят буржуазные политики и в чем их опасность?
5. Почему война против СССР будет самой опасной войной для мировой буржуазии?
6. В чем заключается основа успехов нашей внешней политики?
7. Основные 2 факта, отражающие серьезные успехи мировой политики СССР?
8. Какие капиталистические страны выступают застройщиками в подготовке войны против СССР?
9. В чем сущность нашей внешней политики?
10. В чем состоит изгнание революционного кризиса?
11. Основные задачи компартий Европы.
12. Основная политическая задача 2-й пятилетки.

13. Как изменилось соотношение общественно-экономических укладов в нашей экономике к 17-му партс'езду?
14. В чем состоит новое размещение производительных сил во 2-ю пятилетку?
15. Роль промышленности в реконструкции всего народного хозяйства и основные достижения в области роста нашей социалистической промышленности.
16. Недостатки и очертания задач в области промышленности по указанию тов. Сталина.
17. В чем выражается реализация лозунга тов. Сталина «переводим Кубаас во второй Дунай»?
18. Трудности и основные достижения в период коренной перестройки сельского хозяйства.

19. Какими две основные линии в развитии сельского хозяйства и какая из них является единственной правильной?
20. Почему проблема животноводства является теперь первоочередной проблемой?
21. Как поставил вопрос тов. Сталин о делении наших областей

на промышленные и аграрные, на производящие и потребляющие?

22. В чем будет выражаться подъем и завершение реконструкции сельского хозяйства во второй пятилетке?

23. Основные показатели культурного роста нашей страны.

24. В чем выражается дальнейший подъем благосостояния рабочих и колхозников во второй пятилетке?

25. Недостатки и задачи торговли во второй пятилетке.

26. Сущность леванской болтовни о замене советской торговли прямым, продуктообменом и об ограничении денег.

27. В чем основная причина отставания транспорта?

28. В чем выражается коренная реконструкция транспорта во 2-ю пятилетку?

29. Что означает задача преодоления пережитков капитализма в экономике и сознании людей?

30. Как поставил тов. Сталин вопрос о главной опасности в борьбе против уклонов на данном этапе?

31. Какие задачи поставил тов. Сталин в области идеально-политической работы?

32. В чем заключаются цели трудности и где они гнездятся на современном этапе?

33. Почему необходимо поднять организационное руководство до уровня политического руководства партии?

34. Почему необходимо вести решительную борьбу против «честных болтузов и вельмож»?

35. В чем заключаются задачи перестройки партийных, советских и хозяйственных организаций?

36. Какие обязанности возлагаются на каждого члена партии согласно нового устава?

37. Порядок приема в члены партии.

38. Каковы задачи групп сочувствующих?

39. Что означает принцип демократического централизма?

40. В чем выражается территориально-производственный признак построения партии?

41. Задачи и права конгресса.

42. Как строится текущая рабо-

Художественно жить — производительно работать

Полтора недели проверяли наша работы своей задачей ставил появление итогов по всем видам работы нашего института.

Общежитие № 6 зоофака, и общежитие № 5 ФОТ, проходя проверку соцдоговора, отмечают следующие успехи: добились 100-процентного выполнения соцсоревнованием комнат; для культурного использования свободного времени организованы красные уголки, при которых имеются: радио, шахматы, шашки, литература и т. д.; при общежитиях организованы работы способные санкций, которые совместно с комендантами добились, в основном, выполнения санитарии внутреннего распорядка; при красных уголках организованы проработки докладов, лекций, обсуждение их и выпуск стенгазет.

Помимо отмеченных выше

достижений имеется еще ряд недоделок в работе, как-то: нерегулярно выпускается стена газета (в общежитии № 5), антисанитарное состояние с наружной стороны (общежития № 5, 3); невыполнение некоторыми комнатами правил внутреннего распорядка (комната № 11, общ. 5 и комната № 25, общ. № 6); неорганизованно проводятся вечера самодеятельности; отсутствие при общежитии премиального фонда для лучших комнат. В выполнении всех производимых мероприятий авангардную роль в работе занимают студенты члены УБК, которые в дальнейшем путем пополнения своих рядов должны дать лучшие образцы и проводить в жизнь лозунг «Художественно жить — производительно работать».

Члены комиссий.



Студенты во время отдыха в красном углу 3-го общежития.

Осудить поступок Уткина

Студент 3-го курса геодезического отделения тов. Уткин за период учебы имеет ряд выговоров за невыдержанность и бесактивность по отношению студентов и научных работников, но это не помогает. 2-го апреля на занятиях по практической астрономии тов. Уткин оскорбил ассистента Чернухина. При проверке хода решения задачи тов. Уткин заявил, что он ничего не понимает. На вопрос тов. Чернухина, почему он, не поняв, не просит разъяснений, Уткин вскинул и ответил грубым выражением, выбежав из аудитории.

Группа, обсудив поступок тов. Уткина, как позорящее звание студентов краснознаменного вуза, постановила дать Уткину строгий выговор с предупреждением лишить звания ударника и осветить данный поступок в печати.

Н. Н.

Группа № 1 ФОТ'a заряжается махоркой

3-й курс геодезистов гр. № 1 игнорирует физзарядку и не желает проводить ее на группе. Во время совместных занятий с параллельной 2-й группой, когда группа № 2 проводит физзарядку, студенты группы № 1 или сидят зрителями, или бегут в коридор зарядиться махоркой. «Треугольник» группы, в составе Чулкова, Шевелева и Овчинникова, это явление считает нормальным и продолжает спать. Игнорирование физзарядки наблюдается почти во всех группах ФОТ'a. Спрашивается — почему? Потому, что профком и деканат этот участок совершенно забыли.

Сибирии.

та первичной партийной организации?

и строжайшим партийным дисциплини?

43. Задачи первичной партийной организаций.

44. Почему необходимы развитие внутривартийской демократии?

45. Задачи комиссии партийного контроля.

УБК ГОТОВИТСЯ К 1 МАЯ

В начале года коллектив имел 53 человека, сейчас мы имеем 103 человека. В начале года мы развернули работу за культурное общежитие. Эту работу мы не пренебрегаем и сейчас, и наше общежитие стоит на 1-м месте из больших общежитий.

Общежитие в целом соревнуется с общежитием № 5. При проверке договора мы победили. Внутри общежития развернуто соцсоревнование между комнатами. Из 65 комнат соревнуются 43 комнаты. Но в этом деле есть еще большой недостаток — мы плохо еще проверяем свои договора.

Организовали мы красный уголок, радиофицировали его, амбиции периодической литературы. Выпустили 7 номеров стендгазеты. В красном углу проводят 7 вечеров самодеятельности, два раза проводили коллективное обсуждение литературных произведений. Провели дополнительную подписку на заем. В результате мы имеем охват подпиской на 154 процента против 126 процентов подписки по факультетам.

Выписано газет в журналах на 1199 руб., 65 коп. и отдельно на красный уголок было выписано на 134 рубля 20 коп. Посетили коллективно театр 6 раз, кино 4 раза. Затрачено на это депо 789 рублей из кассы УБК.

В академико-производственной работе мы имеем такие показатели: организованы 4 подгроночные группы, которыми было охвачено 43 ч. Индивидуальное прикрепление было к 4 товарищам, которым дано 36 часов.

Во время зачетной сессии было организовано три подгроночные группы в 32 человека и при красном уголке была организована библиотека для одного из курсов, для подготовки к зачетной сессии.

Прошлый учебный год мы закончили с общим баллом 4,05 и по зачетным — 4,33. Хвостов осталось шесть (4 товарища были больны в конце года). Сейчас мы имеем такие показатели:

По УБК: по сданым — 4,02, по темущим — 3,94.

По факультету: по сданым — 3,9.

По зачетной сессии:

По УБК: отлично — 21,5, хорошо — 37,5, удовлетворительно — 36,25, неудов. — 3,75.

По факультету: отлично — 16,9, хорошо — 35,6, удовлетворительно — 42,2, неудов. — 5,3.

Сейчас нашему коллективу предстоит большая работа. С 15 апреля на 2-х курсах начинается зачетная сессия, кроме того, один из курсов до 1 мая должен закончить теоретический курс учебы в институте. Для подготовки к зачетной мы связались с кафедрами и библиотекой и при красном уголке оборудуем "стол зачетной сессии".

В нынешнем году мы затратили на починку обуви и пошивку белья 1093 рубля 74 коп. На закупку промтоваров — 3095 руб. 35 коп. Выдали ссуду членам на 600 рублей.

Сейчас проводим подготовку к 1 мая. Основными лозунгами в подготовке к 1 мая являются: за хорошую проработку решений 17 партсъезда и за хорошие показатели в предстоящей зачетной сессии.

Пр. УБК Щуров.

Что нам дала ЭКСКУРСИЯ

По инициативе бюро туризма нашего гипногрупта на танкерах были организованы студенты на экскурсию в Ленинград и Москву. Впечатление от посещения этих городов осталось отрывочное. В Ленинграде экскурсанты посетили музей Революции (бывший Зимний Дворец), Петровцовскую крепость, дом РККА, Эрмитаж, Исаакиевский собор, порт, Детское село, промышленные и сельскохозяйственные выставки, Смольный. В музее Революции осмотрели отделы: от прекрасного воссияния до 1905 года и от Скотобой до конца гражданской войны. Петровцовская крепость, когда то была центром города. Стены ее говорят о ее прошлом, о десятках сотен революционеров, погибших в ней. Маленькие цифры об Исаакиевском соборе. Собор строился 40 лет с 1818-1857 год. Вес собора 5 миллионов пудов, высота 111,5 метра. Собор построен из Болота, под ним забыто 30000 дубовых свай, на украшение его истрачено 17 пудов золота, имеются камни из редких уральских пород, например, магнитит. Мозаичные картины, стоимостью в 25-30 тысяч рублей.

Порт. В гавани «Красин» и «Ермак». Все погрузочные подъемные краны устроены при Советах. Порт работает круглыми сутками, как ледоходы расчищают дорогу, приходящим иностранным судам.

Новые выставки целой промышленности модели Днепростроя, Волжскогор, новые советские и масса реконструкционных экспортных станков, первый самолет и др.

Есть сдвиги, есть перелом. а работа ни с места

Студенты 14 группы агрофака по плану должны выехать на практику 20 апреля. По договору 2 всесоюзного соревнования вузов, институтов и техникумов деканаты за два месяца до отъезда доводят до сведения отезжающих точки практики, чтобы студенты благовременно могли ознакомиться с районом и с данным хозяйством, «треугольник» не-

однократно напоминал об этом деканату. Ответ один: «Договора заключаются» и «Послан в край человек, специально для заключения договоров». Спрашивается, что за черепашьи темпы передвижения. До отъезда остались считанные дни, группа требует, чтобы деканат быстрее перестроился и дал точки.

Свой.

Не три, а пять

Вот у нас начались дисциплинированные, что нам надо сделать, чтобы их крепко взять. Чтоб освоить лучше, передать то же самое. На зачете, чтобы на пятерку сдать.

Надо производственные практики сконцентрировать, А то вспомним только уж об них весной. И никак оплатимся, да ужко успеем. Раеве не бывает так у нас порой.

Нужно слушать лекции более внимательно, И вести конспекты тоже обязательно. Говорим, ведь, так, прошибавши час — «Ах, как этого никто лекции прошла!»

Но не делать так, как у нас передко. Нечего. Шашлык (как же не пить?)

А потом лишь стопочкой складывать конспекты, А перед зачетом почки коротать.

Время свое так распределить — Отдых и работу надо совместить. Чтобы меньше было праздного времени, Чтобы в учебе был максимум внимания.

Н. КРАВИЦЕВА.

У ВОЛКА 4 хвоста

На IV курсе мелиоративного отделения студенты Волк инициируют сдачу общественных дисциплин. Имеет 4 хвоста.

Как Волк по горам, он в лес глядит. Но хочет жить в солнечном с пародом. Его и гладишь, бьешь, а он свое ворчание. Такая доля у парода.

А он, как ученик древнейшей бурсы, беспечно на профком зирет.

Хвостами он оброс, чего же еще надо? Всегда общественным наукам обрадует. За это глянуть приятно надо, чтобы не залых он завыл.

П. С.

«Особые» директивы Русакова

При составлении промфинплана совхоза и обработки стада асс. Русаков ориентирует на 15 проц. яловости и на 10 проц. падежа молодняка без всяких оговорок.

Вот пример из тетради: идут директивные нормативы; процент растела установлен от количества коров и нетелей 85 проц., дальше идут нормативы падежа по группам скота: коровы 1,5 проц. нетели 2 проц., молодняк до 2-х лет: телки 3 проц., бычки 3 проц. До одного года: телки 3,5 проц., бычки 3,5 проц. Приплод: телки 10 проц. и бычки 10 проц. Отвратительные результаты.

но смотреть в свои записи. С такой установкой и нашими тетрадями нас прогонят, однако, на сделанное замечание тов. Русакову, что сейчас в яланах берут ставку на 100 проц. сохранение молодняка, он ответил, что это для колхозов, а для совхозов есть «особая» директива. Составление плана ведется по образцу взятого плана самого плохого совхоза, примеры которого говорят за бесхозяйственность и безответственность. При составлении промфинплана нужно ориентироваться на лучшие образцы, а не на худшие.

Воронин.

Все. Без самоработки в общежитии никто не допускается. Институт выпускает 150 газет. Каждая группа имеет свою газету, издается многотиражка.

Во время чистки швейцары были взвешены мастерами, стражами каждого члена партии, со стороны академической, политической стороны. Этот бюллетень является большой помпой по чистке партии. Не может ли некоторые моменты работы температурки учесть и нашим паркам и профорганизациям.

ПОПРАВКА

В сообщении о новой составе паркома в газете «За большевистские кадры» № 41 пропущена фамилия т. Полоскова, избрашего в новый состав паркома. Затем сверх второго столбца, где написано: «Руководство отделом культуры и пропаганды ленинцев», вставлено: «Коновалова», следует читать: «Руководство пропагандой национализма-ленинизма возложено на т. Коновалова».

Ответредактор Т. Зильбайр